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Eighty-six percent of voters have heard a lot or some about the Congressional
Investigation into January 6th with six-in-ten having heard a lot about the
investigation. Across parties, the vast majority of voters are aware of the
investigation.

How much have you seen, heard or read about the Congressional investigation into January 6th? 
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Lake Research Partners, nationwide survey conducted of 
800 likely 2022 general election voters, July 13-17 
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Voters have become much more aware of the Congressional investigation over the
last few months with intensity greatly increasing.

% of Voters Paying a Lot of Attention to Hearings
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:Almost two-thirds of voters support the House Committee investigation of January 6th, with more
than half strongly supporting. Sixty-two percent of independents also support the investigation,
with about half of independents strongly supporting the committee. Almost a third of Republicans
support the committee. One-in-five Republicans strongly support the committee investigation.

As you may know, there is currently an investigation by the U.S. House of Representatives into what happened 
on January 6th at the Capitol and the events leading up to it. Do you support or oppose this investigation, or 

are you unsure?
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Support 96% 62% 29%

Oppose 2% 27% 58%

Lake Research Partners, nationwide survey conducted of 
800 likely 2022 general election voters, July 13-17 
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Majorities of voters reject passive or positive descriptions of Trump Republicans
involved in January 6th like “patriots” or “bystanders.”

Descriptions for Trump Republicans
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Lake Research Partners, nationwide survey conducted of 
800 likely 2022 general election voters, July 13-17 
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Voters are more likely to think that the Republican Party is more 
inclined to resort to violence than the Democratic Party. Independents 
are much more likely to think that Republicans are inclined to resort to 
violence than Democrats.
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More than 70% of independents find statements about the January 6th

hearing revelations concerning. Between 38%-49% of Republicans also 
see these findings as concerning.
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Almost 60% of voters overall are concerned about a future January 6th-like attack on our country.
This includes the vast majority of Democrats and Surge voters. Half of independents and about one-
third of Republicans are concerned for future attacks.

How concerned are you about potential future attacks on our country like what happened on January 6th?
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Concerned Not Concerned Don't Know

Dem Ind Rep Surge

Concerned 91% 50% 31% 91%

Not 
Concerned 8% 50% 64% 8%

Lake Research Partners, nationwide survey conducted of 
800 likely 2022 general election voters, July 13-17 
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More than two-thirds of voters say they would not vote for anyone who supported and encouraged
the January 6th attack including a 60% majority who feel that way strongly. Almost all Democrats as
well as 73% of independents agree. Republicans are almost evenly split on this issue.

To what extent do you agree or disagree with the following statement: I would not vote for anyone who 
supported or encouraged the attack on our country on January 6th
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Agree Disagree Not Sure

Dem Ind Rep

Agree 97% 73% 39%

Disagree 2% 21% 44%

Splitsampled Question
Lake Research Partners, nationwide survey conducted of 
800 likely 2022 general election voters, July 13-17 
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Two-thirds of voters agree with not voting for anyone who supported or encouraged the January 6th

attack by attempting to overturn the 2020 election results. This includes 63% of independents and
32% of Republicans.

To what extent do you agree or disagree with the following statement: I would not vote for anyone who 
attempted to overturn the 2020 election results, including by supporting or encouraging the attack on our 

country on January 6th
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Agree Disagree Not Sure

Dem Ind Rep

Agree 98% 63% 32%

Disagree 2% 35% 57%

Splitsampled Question
Lake Research Partners, nationwide survey conducted of 
800 likely 2022 general election voters, July 13-17 
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